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Данное описание является интеллектуальной собственностью. 

Копирование и распространение запрещено!


• Варежки вяжутся спицами по кругу. В данном мастер - классе 

показан пример вязания одновременно двух варежек, при 

помощи одной пары спиц. Вяжутся способом Magic loop. 


• Шарф вяжется спицами, поворотными рядами.


• Необходимые навыки – умение вязать лицевые и изнаночные 

петли.


Перед тем как приступить к вязанию, просьба внимательно 

ознакомиться с описанием! Все нюансы подробно расписаны, 

также имеются фото и видео сложных моментов!


Материалы 


1. Круговые спицы длиной 80 см номер 3,5. Для вязания шарфа 

спицы номер 4.


2. Сантиметровая лента.


3. Игла с широким ушком.


4. Ножницы.


5. Пряжа Air от Drops в 50 гр 150 метров. Состав: 65%  альпака, 

28% полиамид, 7% шерсть – 1 моток. Для манжета варежек и 

шарфа пряжа Alpaca Boucle от Drops в 50 гр 140 метров. 

Состав: 80% альпака, 15% шерсть, 5% полиамид. На манжет 

понадобится буклированной пряжи чуть меньше половины 
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мотка. Для шарфа 3 целых мотка и половинка, оставшаяся от 

манжета варежек.


Варежки и шарф вяжутся в одну нить!


Рекомендация по выбору пряжи


Для вязания таких варежек подойдет:


• Air от Infinity.design состав: 65% альпака, 7% меринос, 28% 

ПА, 50 гр 150 метров. 1 моток.


• Alpaca от Infinity.design состав: 100 % альпака, 50 гр 100 

метров. 2 мотка.


• Suri Alpaca от Piu Bella состав: 56% альпака, 21% шерсть 

вёджин, 18% ПА, 50 гр 140 метров. 1 моток.


• Baby Alpaca от Piu Bella состав: 75% беби альпака, 25% ПА, 

50 гр 120 метров. 1 моток.


• Baby Alpaca  от Kremke состав: 100% альпака, 50 гр 100 

метров. 2 мотка.


Для вязания манжета варежек и 

шарфа подойдёт буклированная 

пряжа в бобинах. Метраж брать 

таким образом, чтобы в 50 гр было 

140 метров.


В оригинале я использую пряжу от 

Drops. Air и Alpaca Boucle отлично 

сочетаются по фактуре. Благодаря 

тому, что эти два вида пряжи одного 
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производителя, чаще всего их можно купить в одном магазине. 


Магазины, в которых я приобретаю оригинальную пряжу для этого 

комплекта: @_raduga_pryazhi_ и @knit_house.yarn


Образец и расчет необходимого количества петель


Образец необходимо вязать из той пряжи, которую будете 

использовать для вязания основного полотна варежек. Вязать по 

кругу тем же номером спиц, что и само изделие. Наберите на спицы 

номер 3,5 примерно 60 петель и вяжите лицевой гладью не меньше 

13 см в высоту. Обязательно постирайте и высушите образец. Я не 

советую обрезать рабочую нить. После расчётов образец можно 

распустить и использовать эту пряжу для изделия. Одного мотка 

оригинальной пряжи хватает и на варежки и на образец.


Приложите линейку и посчитайте сколько петель получается в 10 

см в ширину, и сколько рядов в 

10 см в высоту.


У меня получилось в 10 см 

лицевой глади 22 петли в 

ширину  и 40 рядов в высоту.


Чтобы  узнать сколько петель в 

одном сантиметре, необходимо 

22 петли разделить на 10 см  

получается 2,2 петли в одном 

сантиметре. Чтобы узнать кол-

во рядов в одном сантиметре, 
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необходимо 40 рядов разделить на 10 см получается 4 ряда в одном 

сантиметре.


Итого: 2,2 петли в 1 см в ширину, 4 ряда в 1 см в высоту.


Для того, чтобы связать варежки по моим расчетам, необходимо 

попасть максимально в мою плотность. Плотность можно 

отрегулировать размером спиц, например: если вяжете свободно, 

возьмите спицы на полразмера меньше, а если наоборот туго, тогда 

большего размера. 


Для того, чтобы связать варежки из любой пряжи и не 

ориентироваться на мою плотность, ниже я приведу простой и 

удобный алгоритм расчета.


Для этого понадобится несколько 

основных мерок. Смотрите рисунок 1.


1 мерка – обхват ладони (ОЛ).


2 мерка – длина ладони (ДЛ).


3 мерка – длина до кончика мизинца (Д 

до М).


4 мерка – длина до большого пальца (Д 

до Бп).


5 мерка – длина большого пальца (Д Бп).


Первым делом считаем необходимое кол-во петель для варежек. Я 

буду приводить пример, основываясь на свои мерки.
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Рисунок 1



В моём случае обхват ладони 18,5 см. Плотность моего вязания 2,2 

петли. 


2,2 п * ОЛ = 2,2 * 18,5 = 40,7 


Так как варежки будем вязать по кругу, при этом делить вязание на 

две равные части (ладонь и тыльную сторону) необходимо 

округлить получившееся число таким образом, чтобы оно делилось 

на 2. У меня получилось 40,7 округляю до 40 петель.


Теперь нужно определиться 

какую длину манжеты вы хотите, 

с отворотом он будет или нет. Я 

приведу пример на варежках с 

удлиненной манжетой, который 

можно подвернуть.


Д л я к р а с и в о г о о т в о р о т а 

достаточно связать 10 см в 

высоту. В данном описании – это 

лицевая гладь, но эта высота 

подойдёт и для вязания резинкой. 


Провязав манжету, необходимо рассчитать кол-во рядов до 

большого пальца. На рис. 1 отмечено это расстояние цифрой 4. 


По моим меркам эта длина составляет 6 см.


6 см * 4 р (плотность в рядах) = 24  р.


Высота до большого пальца составляет 24 р. Теперь необходимо 

рассчитать кол-во прибавлений за эти 24 ряда.
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Палец для варежки вывязывается не клином, а при помощи 

прибавлений с тыльной стороны варежки и ладони. Т. е за один ряд 

необходимо прибавить сразу две петли. Поэтому прибавления 

будем делать не через ряд, а через два ряда.


Считаем кол - во прибавлений для большого пальца:


24 ряда : 3 ряда (ряд с убавлениями и два без) = 8  (Если у Вас 

получается не целое число, а с остатком, округляем его в большую 

сторону, до кратности ряда).


По 8 прибавлений необходимо сделать с тыльной стороны и со 

стороны ладони. В итоге на большой палец прибавляем 16 петель.


Провязав и сделав прибавления для большого пальца считаем кол-

во рядов основного полотна варежки до убавлений. На рис.1 

отмечено цифрой 3. По моим меркам – это 15 см.


15 см * 4 р (плотность в рядах) = 60 рядов или 15 см.


Получается, что от запястья (где начали первую прибавку для 

большого пальца) до начала убавлений, необходимо  провязать 60 

рядов или 15 см.


Далее делаем убавления. Чтобы форма варежки получилась 

круглая, первые три убавления будем делать через ряд, а далее в 

каждом ряду. Ниже подробно этот момент будет расписан.


После того, как варежка связана, приступаем к вывязыванию 

большого пальца.


Считаем кол-во рядов или сантиметров большого пальца:
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По моим меркам длина большого пальца (на рис.1 отмечено цифрой 

5) составляет 5 см.


5 см *4 ряда (плотность в рядах) = 20 рядов или 5 см.


Ровно столько нужно провязать в высоту большой палец.


Все эти расчёты даны для того, чтобы связать варежки под вашу 

плотность и ориентируясь на вашу пряжу. Либо если вяжете в 

подарок и нет возможности примерить варежки.


Если есть возможность постоянной примерки, можно не 

ориентироваться на эти расчёты, а просто примерять во время 

вязания и корректировать в процессе. 


Исходя из своего опыта и ориентируясь на свою плотность, 
ниже приведу расчёты петель на несколько размеров и 
подробное описание варежек и шарфа. 


Условные обозначения.

• лиц – лицевая петля.

• 2 лиц вместе с наклоном вправо (провязать две лицевые петли 

вместе за переднюю стенку).

• 2 лиц вместе с наклоном влево (одну петлю снять на правую 

спицу, следующую провязать лицевой и протянуть через 

непровязанную). 


Размер XS S M

Обхват ладони 16-17 см 18-19 см 20-22 см

Кол-во петель 38 40 42
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• Кол-во петель для всех размеров будет указано в тексте, в 

скобках, через запятую (,)

• Все ссылки на видео под словом «ВИДЕО». Чтобы 

посмотреть видео, просто нажмите на это слово в тексте.


Пошаговое описание варежек


Примечание. Вязать варежки будем одновременно две, на круговых 

спицах с длинной леской способом Magic loop. Такой метод 

позволяет вязать изделие по кругу, при этом не используя чулочные 

спицы. 


Манжета вяжется из буклированной пряжи Alpaca Boucle  от Drops 

в одну нить.


Вязать будем две варежки, используя один моток. Для этого из 

центра клубка достаньте рабочую нить для одной варежки, а 

основную рабочую нить для другой варежки. Каждая варежка 

вяжется в одну нить. Видео 


Набираем петли. 


На спицы номер 3,5 набираем (38,40,42) петель сразу для двух 

варежек. Для этого: берём нить из центра клубка и на одну спицу 

набираем ровно половину петель от общего кол-ва (19,20,21). Далее 

передвигаем эти петли на центр лески, берём вторую рабочую нить 

и набираем полное кол-во петель для второй варежки (38,40,42). 

Видео Делим эти петли пополам, сдвигаем к центру лески и 

вытаскиваем леску по середине, тем самым разделив общее кол-во 
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https://youtu.be/oGP_DNcGkA0
https://youtu.be/rlqO9pm4Ndg


петель второй варежки на две части. Теперь набираем оставшуюся 

половину петель (19,20,21)  для первой варежки. Внимательно 

смотрите, чтобы петли, которые набрали ранее – не были 

перекручены. Видео 


Дополнительную петлю для замыкания в круг набирать не нужно. 

После того как набрали петли, начинаем вязать все петли 

лицевыми. Видео 


Таким образом, мы набрали (38,40,42) петель/петли для каждого 

размера. Разделили общее кол-во петель для одной варежки и 

другой на две равные части. Одна часть верхняя – это тыльная 

сторона, а вторая - нижняя – это ладонь. Новый ряд всегда 

начинается с ладони. Ориентироваться можно на хвостик от 

наборного ряда. На обеих варежках он будет всегда справа. Видео  

Только провязав полный круг (ладонь и 

тыльную сторону), вы провязываете ряд 

полностью. Видео 


Таким образом, продолжаем вязать в 

высоту 10 см.


Провязав необходимую высоту манжеты 

переходим к вязанию варежки. Теперь 

необходимо сменить буклированную 

пряжу на ту, которую используете в 

качестве компаньона . У меня это Air от 

Drops.


Для того, чтобы место соединения одной пряжи с другой 

получилось аккуратным, соединять будем следующим образом: 
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https://youtu.be/RX9-Bx_KR2s
https://youtu.be/-uhveVbg-xo
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обрезаем нить, которой вязали манжет, берём нить, которой будем 

вязать варежки и начинаем вязать лицевыми петлями до конца ряда. 

В следующем ряду первую петлю нужно провязать на ряд ниже. 

Более подробно этот момент показан на видео  .После того, как 

присоединили новую нить провязываем лицевыми петлями ещё 4 

ряда.


Провязав 5 рядов лицевой гладью, начинаем делать прибавления 

для большого пальца. Прибавлять будем по одной петле с каждой 

стороны, в итоге за один ряд прибавим 2 петли для каждой 

варежки. 


Прибавления для правой варежки будем делать в начале ладони, и в 

конце тыльной стороны. Прибавления для левой варежки вяжутся 

зеркально. Т.е прибавлять петли будем в конце ладони и начале 

тыльной стороны. Прибавлять петли из протяжки между петель. 

Для правой варежки на ладони протяжку провязать сразу 

скрещенной лицевой за заднюю стенку, на тыльной стороне 

протяжку провязать сразу скрещенной лицевой за переднюю стенку. 

На левой варежке – зеркально. Только провязав варежки по кругу, 

вы провязываете полностью ряд. Подробно этот момент смотрите 

на видео  с голосовым сопровождением.


Для того, чтобы не запутаться, весь процесс прибавлений для 

правой варежки расписан по рядам в таблице для каждого размера. 


Левая варежка вяжется зеркально, т.е по нижеприведенной таблице 

читаем справа налево. 
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https://youtu.be/5gqS1c8g6gI
https://youtu.be/Gh0RAmnhz9M


Правая варежка (ладонь) Правая варежка ( тыльная 
сторона)

• 1 ряд: 1 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (18,19,20 лиц).

• 1 ряд: (18,19,20 лиц), прибавка 
за переднюю стенку, 1 лиц.

• 2 ряд; все петли лицевыми

• 3 ряд: все петли лицевыми


• 4 ряд: 2 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (18,19,20 лиц).

• 4 ряд: (18,19,20 лиц), прибавка 
за переднюю стенку, 2 лиц.

• 5 ряд: все петли лицевыми

• 6 ряд: все петли лицевыми


• 7 ряд: 3 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (18,19,20 лиц).

• 5 ряд: (18,19,20 лиц), прибавка 
за переднюю стенку, 3 лиц.

• 8 ряд: все петли лицевыми

• 9 ряд: все петли лицевыми


• 10 ряд: 4 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (18,19,20 лиц).

• 10 ряд: (18,19,20 лиц), 
прибавка за переднюю стенку, 
4 лиц.

• 11 ряд: все петли лицевыми

• 12  ряд: все петли лицевыми


• 13 ряд: 5 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (18,19,20 лиц).

• 13 ряд: (18,19,20 лиц), 
прибавка за переднюю стенку, 
5 лиц.
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Таким образом мы прибавили петли большого пальца. 


Размер: XS – 14 петель.

              S – 16 петель.

              M – 18 петель.

Теперь необходимо отделить петли большого пальца на 

контрастную нить. Для этого провязываем все петли ладони правой 

• 14 ряд: все петли лицевыми

• 15  ряд: все петли лицевыми


• 16 ряд: 6 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (18,19,20 лиц).

• 16 ряд: (18,19,20 лиц), 
прибавка за переднюю стенку, 
6 лиц.

• 17 ряд: все петли лицевыми

• 18  ряд: все петли лицевыми


• 19 ряд: 7 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (18,19,20 лиц).

• 19 ряд: (18,19,20 лиц), 
прибавка за переднюю стенку, 
7 лиц.

• 20 ряд: все петли лицевыми

• 21  ряд: все петли лицевыми


Для размера XS все прибавления сформированы.
• 22 ряд: 8 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (19,20 лиц).

• 22 ряд: (19,20 лиц), прибавка за 
переднюю стенку, 8 лиц.

• 23 ряд: все петли лицевыми

• 24  ряд: все петли лицевыми


Для размера S все прибавления сформированы.
• 25 ряд: 9 лиц, прибавка за 
заднюю стенку, (20 лиц).

• 25 ряд: (20 лиц), прибавка за 
переднюю стенку, 9 лиц.

• 26 ряд: все петли лицевыми

• 27  ряд: все петли лицевыми


Для размера M все прибавления сформированы.
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варежки, далее (19,20,21) петель/

петли ладони левой варежки, затем 

берем контрастную нить и при 

помощи иглы с широким ушком, 

переснимаем (7,8,9) петель на 

контрастную нить, затем (7,8,9) 

петель с тыльной стороны левой 

варежки, далее (19,20,21) лиц 

петли/петель тыльной стороны. 

Таким образом отделили петли 

большого пальца на левой варежке. 

Провязываем (19,20,21) лиц петли/

петель тыльной стороны правой варежки, затем (7,8,9) петель 

снимаем на контрастную нить и еще (7,8,9) петель снимаем с 

ладони правой варежки. Подробно этот момент смотрите на видео.


Таким образом отделили (14,16,18) петель большого пальца. На 

спицах сейчас 38, 40, 42 петли в зависимости от размера.


Далее  продолжаем вязать все петли лицевыми. Видео.


Вяжем до тех пор, пока «тело» варежки не закроет кончик мизинца.


Переходим к закрытию варежек.


Закрытие 


Убавлять петли будем с каждой стороны ладони и тыльной 

стороны. Видео.  Убавления делать через ряд.
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https://youtu.be/qjOxkzyQzcQ
https://youtu.be/JAK1z2NUQUQ
https://youtu.be/IDrulGZcFGc


Для удобства каждый ряд будет расписан в таблице. Левая варежка 

закрывается аналогичным способом.


 


Ладонь правой варежки Тыльная сторона правой варежки
• 1 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
(13,14,15 лиц), 2 вместе с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 1 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
(13,14,15 лиц), 2 вместе с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 2 ряд: все петли лицевыми
• 3 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
(11,12,13 лиц), 2 вместе с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 3 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
(11,12,13 лиц), 2 вместе с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 4 ряд: все петли лицевыми
• 5 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
(9,10,11 лиц), 2 вместе с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 5 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
(9,10,11 лиц), 2 вместе с 
наклоном влево, 1 лиц.

Для того, чтобы верх варежки получился закруглённый, убавления 
дальше будем делать в каждом ряду.

• 6 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
( 7 , 8 , 9 лиц ) , 2 вме сте с 
наклоном влево, 1 лиц.

    •  6 ряд убавлений: 1лиц, 2 вместе

        с наклоном вправо, (7,8,9 лиц), 2         

        вместе  с наклоном влево, 1 лиц.

• 7 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
( 5 , 6 , 7 лиц ) , 2 вме с т е с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 7 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
( 5 , 6 , 7 лиц ) , 2 вме с т е с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 8 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
( 3 , 4 , 5 лиц ) , 2 вме с т е с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 8 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
( 3 , 4 , 5 лиц ) , 2 вме с т е с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 9 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
( 1 , 2 , 3 лиц ) , 2 вме с т е с 
наклоном влево, 1 лиц.

• 9 ряд убавлений: 1лиц, 2 
вместе с наклоном вправо, 
( 1 , 2 , 3 лиц ) , 2 вме с т е с 
наклоном влево, 1 лиц.
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Сейчас на спицах 10,12,14 петель в зависимости от размера. 

Меньше петель я не советую оставлять. Обрезаем рабочую нить, 

вставляем в иголку с широким ушком, переснимаем петли, 

стягиваем макушку и прячем хвостики. Видео. 


Приступаем к вязанию большого пальца. Вязать пальцы будем 

каждый отдельно. Пальцы вяжутся одинаково для двух 

варежек.


Переснимаем 14,16,18 петель большого пальца с контрастной нити 

на круговые спицы. Мне удобно вязать способом MAGIC LOOP, но 

можно взять и три чулочные спицы. 


Для того, чтобы избежать некрасивой дырочки на месте стыка 

петель, необходимо поднять 4 петли вне зависимости от вашего 

размера. Этот момент подробно рассказала и показала на видео. 

Начало вязания после последней поднятой петли. В первом ряду 

необходимо провязать те две петли, которые поднимали из 

протяжки вместе, с рядом стоящей петлёй, с наклоном вправо. 

Смотрите подробно этот момент на видео с голосовым 

сопровождением. Сейчас петли большого пальца разделены 

поровну на каждой спице по 8,9,10 петель. Видео. Вяжем все петли 

лицевыми до тех пор, пока кончик большого пальца не скроется во 

время примерки. 


Закрытие петель большого пальца


Петли убавим за один ряд


Вяжем 2 лиц вместе с наклоном вправо, 2 лиц вместе с наклоном 

влево и так до конца ряда. Видео 
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https://youtu.be/7ENypI6HcS0
https://youtu.be/dzECuwnNCBA
https://youtu.be/g7VhmHSosAQ
https://youtu.be/qSaALwcMG_0
https://youtu.be/IkxuwaYv84Q


На спицах осталось 8, 9, 10 

петель в зависимости от размера. 

Обрезаем рабочую нить и при 

помощи иглы с широким ушком, 

стягиваем палец и прячем 

хвостики.  Видео 


Теперь необходимо спрятать все 

оставшиеся хвостики. В том 

месте, где фиксировали нить для 

вязания большого пальца, если 

остались небольшие дырочки, то 

этой же нитью, продев её между 

петлями можно устранить все 

погрешности.  Видео.  


Описание объёмного шарфа из буклированной пряжи


Для вязания шарфа понадобятся 

круговые спицы с леской 80 см 

номер 4. Пряжа Alpaca Boucle от 

D r o p s 3 п о л ны х м о т к а и 

оставшийся моток от вязания 

варежек, вязать в одну нить.


Шарф вяжется поворотными 

рядами, лицевой гладью. Один 

лицевой ряд, другой изнаночный 

и так весь шарф.


Вязать буклированную пряжу я 
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https://youtu.be/vb29CWO-7cU
https://youtu.be/IohOirVqQ8M


советую на спицах с тупым кончиком, так как острый будет сильно 

цепляться за пряжу.


Плотность моего вязания из такой пряжи поворотными рядами


20 петель в 10 см.


Набираем на спицы номер 4 обычным способом 52 петли. Видео 


Для того, чтобы края шарфа были аккуратными, в каждом ряду 

провязывать первую петлю всегда изнаночной классическим 

способом, а последнюю петлю в каждом ряду – лицевой за 

переднюю стенку.


Первый ряд лицевой: именно в первом ряду есть небольшой 

нюанс: если посмотреть сейчас на петлю, то она будет смотреть на 

нас передней стенкой и только в первом ряду провязать лицевые за 

переднюю стенку. Первую кромочную, в начале каждого ряда, 

провязываем изнаночной классическим способом, далее все петли 

лицевыми, за переднюю стенку, последнюю петлю всегда 

провязывать лицевой за переднюю стенку. Видео 


Второй ряд изнаночный: первую кромочную в начале каждого 

ряда провязываем изнаночной классическим способом, далее 

изнаночными петлями за переднюю стенку до конца, последнюю 

петлю провязать лицевой за переднюю стенку. Видео 


Третий ряд лицевой: первую кромочную в начале каждого ряда 

провязываем изнаночной классическим способом, далее все петли 

лицевыми за заднюю стенку, последнюю петлю провязать лицевой 

за переднюю стенку. Видео 


Четвёртый ряд изнаночный: первую кромочную в начале каждого 

ряда провязываем изнаночной классическим способом, далее 
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https://youtu.be/C5ka-haaJE0
https://youtu.be/tTWbLkRhN9s
https://youtu.be/8gDkiKp5_zs
https://youtu.be/ZEkhK3EVpD4


изнаночными петлями за 

переднюю стенку до конца, 

последнюю петлю провязать 

лицевой за переднюю стенку.


Таким образом, чередуя 3 и 4 

ряд, вяжем желаемую длину 

шарфа.


Т а к о й с п о с о б в я з а н и я 

и з н а н оч ны х и л и ц е вы х 

подходит для поворотного 

вязания. 


Размеры шарфа до вто  27 см в 

ширину и  2 м в длину. После стирки шарф увеличился в длину на 

10 см.


Закрываем петли. Видео  


Теперь необходимо постирать наш комплект.


ВТО (влажно-тепловая обработка)


  Стираем варежки и шарф в холодной воде руками, с добавлением 

спец ср едс т в для шерсти . Я 

использую средство для стирки 

изделий из шерсти EUCALAN.


Оно концентрированное и не требует 

ополаскивания. Добавляю совсем 

каплю в прохладную, не ледяную 

воду. Оставляю на несколько минут, а 
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https://youtu.be/o9GI-8-p2HA


потом хорошо прополаскиваю руками. Также,   для стирки изделий 

из шерсти и альпака, отлично подходит средство Frosh. Оно тоже 

концентрированное, но требует полоскания. Во время стирки я 

несколько раз меняю воду и хорошо прополаскиваю изделие 

руками, это позволяет пряже раскрыться. После стирки кладу на 

полотенце, заворачиваю и хорошо отжимаю руками. 


Сушить варежки можно при помощи специальных блокаторов, для 

придания красивой формы. Надеваем варежки на такие блокаторы и 

кладем на полотенце, на ровную поверхность. Но если нет 

блокаторов, можно хорошо расправить руками.


Шарф необходимо разложить для сушки на всю длину, хорошо 

расправить все стороны. Правильная раскладка изделия во время 

сушки – залог красивого итогового результата!


Комплект готов!


Если в процессе вязания у Вас 

возникли сложности, можно 

напис ать мне в директ 

и н с т а г р а м а 

@anastasiya_priyma, либо на 

э л е к т р о н н у ю п о ч т у 

aprijma@inbox.ru. Только 

убедитесь, что ответа на Ваш 

вопрос точно нет в описании.


Приятного вязания!
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